

太原国际马拉松线上开跑

本报讯(记者 杨尔欣)12月8日,太原国际马拉松赛组委会发布公告称,2021太原国际马拉松赛将采取线上赛形式举办。

太马组委会在公告中表示,根据当前国内疫情形势与防控要求,以及太原市进入严寒季节等实际情况,2021太原国际马拉松赛不再举办线下比赛。

取而代之的是,2021太原国际马拉松赛将于12月8日12时至12月24日17时,以线上赛的形式进行。线上赛需要重新报名,报名时间为12月8日12时至12月23日17时。

2021太马线上赛,设有忠粉跑、标准跑、欢乐跑3个项目,每个项目分设全程马拉松(42.195公里)、半程马拉松(21.0975公里)和5公里跑3种参与形

式。

太马组委会表示,线上赛不限参与地点,全国各地跑友均可参加。报名参赛后,选手可以使用任意跑步软件记录跑步里程及轨迹,于规定时间内上传至“跑步狗”小程序。及太马工作人员完成审核,完赛选手可自行下载电子成绩证书。奖牌、卫衣、奖品等完赛物资,则由组委会统一邮寄。

此外,太马组委会宣布,此前报名参加线下赛并完成缴费的跑友,可于2021年12月18日17时之前,通过原报名渠道自主完成报名费申退。

选择不申退报名费的跑友,及2022年太马报名启动后,可免报名缴费直接参赛。如果2022年太马赛期确定后,跑友无法参赛,届时同样可以选择退费,不会蒙受经济损失。

第二阶段比赛即将重启

中超能否挺过这个“寒冬”

12月6日上午,广州足球俱乐部官网发布公告,由队长郑智出任一线队执行主教练兼球员,并表示要“全力以赴完成本赛季的比赛任务”。这也意味着,在遭遇严重的经济危机后,广州队至少想要完整地参赛,从而暂时避免了本赛季中超有俱乐部退出的尴尬。

经过一个漫长的休赛期,中超第二阶段即将于12月12日重启。最后的冠军和降级恐怕已不再重要,在多家俱乐部纷纷爆出欠薪风波后,人们最关心的是:中超能否挺过这个“寒冬”?



分崩离析

“主教练正在热身。”这是几年前电影《西虹市首富》里的搞笑台词,没想到这句话真的要成为现实。

由郑智出任执行主教练,折射出昔日“八冠王”广州队的深深无奈。受母公司恒大集团经营危机的影响,曾经一掷千金引援的广州队,如今却到了连工资都发不出的地步。原本拿高薪的主教练卡纳瓦罗及教练团队与球队友好解约回国,剩下的“烂

摊子”怎么办?

在最艰难的时刻,唯有“自救”。老将郑智将率队参加剩余的中超联赛,可能是最经济也最可行的办法。尽管广州队仍跻身争冠组,但他们想要重夺联赛冠军,几乎已是不可能。高拉特、费南多、阿兰等实力强劲的归化球员先后确认不会参加余下的比赛,艾克森也可能携家人回巴西,蒋光太、洛国富同样存在离开的可能。这

就意味着,广州队很可能实现多年前喊出的“全华班”出战中超的情景。

广州队官方公告的用词值得玩味:“希望俱乐部全体人员排除万难、刻苦训练、奋力拼搏,全力以赴完成本赛季的比赛任务。”一方面,公告显示球队面临着前所未有的危机;另一方面,广州队已经不再提“争冠”目标。其实大家心里都明白,这支球队能够坚持踢完剩下的联赛,就“谢天谢地”了。

危机四伏

按照中国足协的计划,中超第二阶段的比赛将于12日重燃战火,明年1月4日结束。争冠组、保级组将分别在广州、苏州进行8轮比赛,决出最后的冠军和降级名额,各队每三天要踢一场比赛,赛程密集程度可想而知。实际上,联赛是否能踢得精彩已经不重要,重要的是,顺顺利利结束这个赛季。在多家俱乐部资金告急的情况下,本赛季联赛收官阶段,很难说

还会发生什么难以预估的“大事”。

遥想数年前的中超可谓风光无二。广州队更是拿到过亚冠冠军,还在世俱杯中对战过拜仁、巴塞罗那等世界豪门。一时之间,“世界第六大联赛”的头衔,就这么被安到了中超身上。

如今,广州队的“垂直坠落”,足以折射出中超的困境。而更让人担忧的是,陷入“绝境”的还远不止他们

一家。广州的另外一家俱乐部广州城(原广州富力),同样已经“揭不开锅”了。欠薪半年以上的俱乐部,还包括了青岛队、重庆两江竞技队、河北队、天津津门虎等多家中小俱乐部。如今的中超,毫不夸张地说,已是危机四伏!

这个冬天,异常寒冷。褪去昔日光环的中超,何去何从?

据《新民晚报》关尹

成都大运会运动员村首次亮相

新华社成都12月8日电(记者董小红、陈地)12月8日,成都大运会倒计时200天。当天,成都大运会运动员村揭牌活动在成都大学举行,这也是作为成都大运会“迎宾馆”的大运村首次亮相。

活动现场,成都大运会执委会宣布大运村村委会成立,标志着大运会赛事保障体系更加完善。活动现场还发布了《大运村场馆惠民行动

计划》。

作为大运会服务保障重要的功能载体,大运村将为参赛代表团提供安全、舒适的工作和生活环境,同时在村内开展一系列学术文化交流活动,成为赛事期间重要的交流平台。

据介绍,村委会将按照“简约、安全、精彩”的办赛要求,充分吸收国内外综合性赛事运动员村筹备经验,实现大运村24小时安全顺畅运行。

“今天大运村揭牌,既是高标准推进大运会筹备工作一个里程碑式的重要事件,也是成都大学建设高水平大学新征程上具有标志性的重大事件。”成都大运会执委会有关负责人介绍,大运村作为承办国际最高规格的学生体育赛事、促进全球青年学习交流与合作共享的重要平台,对于深化体教融合、促进对外开放、提升城市功能、展现城市形象具有重要意义。

国足领队要换人了

李霄鹏出任国足新任主帅后,或许是考虑到前任李铁的一系列不妥言论,国足的管理方面也会出现新的变化,中国足协战略规划部部长戚军很可能出任国足新领队一职。目前中国足协上报了国家队新的领队名单,等待上级批示。

戚军作为国足团队现阶段的防疫工作组负责人,此前已随球队征战卡塔尔世预赛40强赛后半程、12强赛前6轮比赛,在此之前,戚军曾长期担任足协竞赛部部长。

11年前,中国足坛深受贪腐丑闻困扰之际,戚军曾作为体育总局特派挂职干部赴中国足协任职。换言之,他是目前协会内部为数不多具有体育管理部门背景的成员之一。从这个角度来说,他或许是体育管理部门和中国足协都能够接受的人选。

值得一提的是,同样刚刚确定新主帅的中国女足,也更换了领队,中国橄榄球协会主席陈应表将担任中国女足新领队。

按照计划,李霄鹏近期在京与有关方面沟通合作事宜后,已在12月7日飞抵上海,与正在这里的中国足协主席陈戌源、新任领队戚军等人见面沟通工作。足协技术总监克瑞斯基本确定留队,其他助教团队则有待李霄鹏与中国足协相关负责人沟通后确认。据《新民晚报》关尹

国漫集结献礼冬奥

电影《我们的冬奥》定档

新华社北京12月8日电 集结多个经典中国动画角色形象,为北京2022年冬奥会和冬残奥会打造的动画电影《我们的冬奥》近日官宣定档,将于2022年1月15日全国上映。

据悉,该影片集结了《大闹天宫》里的“齐天大圣”、《大耳朵图图》里的“胡图图”、“熊熊乐园”里的“小光头强”“熊大”“熊二”、“非人哉”里的“九月”“敖烈”以及木偶动画里的“小虎妞”“老寿星”等多个中国动画角色形象,还加入了冬奥会吉祥物冰墩墩和冬残奥会吉祥物雪容融;在制作形式上,融入了CG动画、传统木偶定格动画等多种表现形式。影片故事围绕冬奥村开村仪式展开,讲述了一个因为相遇而产生关于团结、梦想、勇气和拼搏的多篇章故事。

电影《我们的冬奥》由北京冬奥组委官方特许授权制作,“瑞雪丰年”定档海报采用了浓郁的中国风设计,以北京特色中式建筑风格,突出世界上第一座“双奥之城”悠久的历史底蕴。同时发布的电影《我们的冬奥》定档预告,精美的画面搭配节奏感极强的中国风音乐,集结了几代国人的童年记忆逐个闪现。

马竞上演晋级之战

新华社里斯本12月7日电(陈柏乔)2021—2022赛季欧冠联赛7日晚在波尔图上演了一场晋级之战,做客葡萄牙的马德里竞技队3比1击败波尔图队,最终以小组第二出线。

赛前波尔图队排名小组第二,只要主场不败即可晋级16强。马竞则必须击败对手才能出线。

双方互交白卷结束半场,易边再战,马竞在第56分钟打破场上僵局,从巴萨回归的格里兹曼在角球机会中后点捡漏得分。大连旧将卡拉斯科在发边线球时拳击格鲁伊奇被红牌罚下。双方随即爆发大规模冲突,波尔图队刚替补出场的温德尔和板凳席上的门将马切辛都被出示红牌,双方均以10人继续比赛。第90分钟,格里兹曼前场妙传,科雷亚得球突入禁区后单刀破门。补时阶段,格里兹曼近距离射门被扑,德保罗门前补射得分。奥利维拉此后罚入点球为波尔图攻入挽回颜面的一球。最终马竞3比1胜出,积分7分晋级欧冠16强。

同日,利物浦队客场2比1击败AC米兰队,从而以六战全胜的战绩昂首出线。AC米兰队最终仅积4分排名垫底,无奈从欧战中出局。